
最新幼儿园中班公开课活动方案设计(精
选5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的制定需
要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的
需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编为大
家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到
有需要的朋友。

幼儿园中班公开课活动方案设计篇一

1，感知5以内的数量，能按点卡匹配相应数量食物的图片。

2 乐意参与活动，体验数学活动的乐趣。

活动准备

胸前有兜兜的绿色围裙，供幼儿系上扮毛毛虫，与故事内容
相应数量的食物小图片若干，根据故事(附后)制作的大图书
一本，1－5点卡、毛毛虫贴画、纱巾各若干条，欢快的音乐
伴奏带。

活动过程

一、游戏导入——激趣

师：今天天气真好，毛毛虫们快到草地上来玩吧!

(在欢快的音乐伴奏下，师生一起模仿毛毛虫快乐地在草
地——绿地毯上爬行、嬉戏，教师不时地用头轻轻触碰幼儿
的头或用脸轻轻地贴近幼儿的脸，并大声地招呼：“你
好!”“你真可爱!”……在教师的感染下，幼儿也快乐地相



互碰碰头、贴贴脸，整个气氛轻松、快乐而友好。)

二、寻找食物——感知5以内的数量

1 师：宝宝们肚子有点饿了吧?我们去找些东西吃。

师生在草地上边爬边寻找食物，教师依次向场地撒小图片(一
个苹果一两只梨—+三根香蕉—+四颗葡萄一五片树叶)。根据
幼儿在场地上聚集的情况，可不断变换着方向向空处撒小图
片，保证幼儿有足够的活动空间。

2 提问：你找到了什么?数数有几个?

师：赶快把这些好吃的食物吃掉吧。——幼儿“啊呜啊呜”，
将图片放进胸前的兜兜里。

(教师通过集体、个别提问的形式，引导幼儿观察并手口一致
地点数图片中的食物数量，鼓励幼儿大胆表述。此环节中，
教师关注的重点是能力较弱的幼儿，让他们也能准确点数出
图片中的食物数量，获得成功的体验。)

三、欣赏故事——拓展对数量的认知

2 师生共同阅读大图书，让幼儿在看看、说说、数数、猜猜
中，巩固对数量的认知。

(色彩鲜明、富有童趣的画面深深吸引着幼儿，教师适时的提
问——“毛毛虫找到了什么”“有几个”“一起来数一
数”……不断引导着幼儿去观察和思考，让幼儿的注意力始
终追随着故事情节的发展。)

四、点卡找朋友——匹配相应数量的食物

2 操作活动。幼儿每人取一张点卡，将兜兜中的小图片，按
数量匹配到卡片中相应点子下面的空格里。(图片的反面贴有



双面胶，操作时，幼儿只需撕去面纸，即可将图片贴在卡纸
上。)

3 活动评价。操作正确的小朋友在其额角上贴上毛毛虫贴画
以示奖励，在同伴和教师帮助下完成的幼儿同样在其额角上
贴上毛毛虫贴画以示鼓励。

五、毛毛虫变蝴蝶——感受快乐

1 师：毛毛虫吃饱了，它找到了一片树叶，趴在上面睡着了。
醒来的时候，毛毛虫的脚不见了，长出了一对美丽的翅膀。
毛毛虫变成了一只美丽的蝴蝶。

2 师：你们想变蝴蝶吗?让我们也趴在草地上睡一觉吧。(主、
配班老师悄悄地在幼儿背后粘贴上翅膀——纱巾，解开围裙。
)

3 师：宝宝们，醒来吧!看看你们长出翅膀了吗?

(幼儿惊奇地发现自己真的长出了“翅膀”，音乐声中，师生
一起挥舞着“翅膀”飞出活动室。)

幼儿园中班公开课活动方案设计篇二

1、学习歌曲，用不同的演奏唱速度来表现勤快人和懒惰人。

2、根据歌词，大胆地创编勤快人和懒惰人的动作。

音乐磁带。

产生兴趣

——有些人忙着烧饭、炒菜，是个勤快人；有些人却什么事
也不愿做，只在床上睡觉，成了懒惰人。



——你喜欢勤快人吗？为什么？你喜欢懒惰人吗？为什么？

学唱歌曲。

——有一首歌把懒惰人和勤快人都编进去了。我们来听一听
这首有趣的歌。

——教师完整范唱一遍。

——勤快人做了什么？懒惰人又在干什么？

——教师弹琴演唱，幼儿跟唱。

——教师根椐歌词创编相应的动作。

——将幼儿分成两组，一组幼儿扮演勤快的，一组幼儿扮演
懒惰的人，边唱边表演动作。

1=c 2/4

有 些 勤 快 人 呀，正 在 厨 房 劳 动。有 的 炒 菜，有
的 煮 饭，

有 个 懒 惰 人 呀，正 在 厨 房 睡 觉。他 不 炒 菜，他
不 煮 饭，

有 的 在 蒸 馒 头，有 的 炒 菜，有 的 煮 饭，有 的 在
蒸 馒 头。

他 也 不 蒸 馒 头，他 不 炒 菜，他 不 煮 饭，他 也 不
蒸 馒头。

幼儿园中班公开课活动方案设计篇三



“我成长、我快乐”少儿成长风采摄影展

1、通过活动展示现代幼儿园的办园和教学风采。

2、通过活动展示提升双方品牌形象可共同提高知名度和美誉
度。起到一个宣传作用。从而对学校的招生起到一个广面告
之的作用。

3、为孩子在幼儿园的生活留下一个永久纪念。

4、为在读的小朋友提供“成长记录”的服务，分享孩子成长
的喜悦，关注孩子的成长。记录为每个小朋友在幼儿园的成
长历程。

5、展示现代幼儿园人性化服务和教学管理。提高幼儿园美誉
度，树立公益形象。

6、通过展示扩大我们的影响,塑造美好品牌形象,争取更多的
市民认识、了解、信任我们的品牌！亲身见证我们的实力，
从而达到迅速树立我们在xx区的品牌形象，提高知名度！

7、通过展示借此更全面、深人地向市民展示我们的企业文化，
企业风采，企业理念。

8、通过本次活动的举办，很好的提供了一个家长怀学校见面
交流的机会；建立了一个幼儿园家长与学校交流的平台。促
进了家长对学校的了解，加强了家长对学校的认识。同时，
小朋友们还能得到xxx专业儿童摄影赠送精美的童年纪念艺术
照一张，作为本次活动的留念。上面并且有本幼儿园的宣传
内容。（幼儿园的园景、名称、办园宗旨、教育理念和电话
地址等）这也是幼儿园的一个形象宣传活动。

在幼儿园的所有小朋友



1、快乐报名：活动前由幼儿园提前下发活动通知书（通知书
由我方提供），并鼓励家长在活动前积极报名参加。

2、摄影互动：报名之后由xx宝贝专业人工作人员对所有报名
宝宝统一编号并安排摄影时间。

3、主题摄影：拍摄后活动照片均由家长亲自选取，一周后幼
儿园xx宝贝摄影工作人员对所有宝宝照片在幼儿园进行展出。
展出结束后照片将免费送给参加宝宝作纪念。

4、开心评奖：活动过程中xx宝贝专业人员将与幼儿园方面对
所有参加宝宝进行评奖，最终评出“幼儿园最乖宝宝”获奖
者将获得由xx宝贝专业儿童摄影赠送的礼物。

报名、摄影、展出、评奖、送出参加活动小朋友的相片、活
动结束。

一等奖：1名、送价值688元相册一本。

二等奖：1名、送价值388元相册一本。

三等奖：2名、送价值120元挂画一本。

幼儿园中班公开课活动方案设计篇四

按照我园20xx年上学期教学教研计划的`要求，本月我园将举
行全园教师公开课观摩活动，目的是通过课程观摩，加强园
内教师之间的交流和学习，取长补短，共同进步。发挥观摩
活动示范引领作用，促进教师专业化成长。

本次公开课，我们采用自由选择的形式，每名教师选择一门
自己最拿手的科目进行教学活动，在公开课实施的过程当中，
对新教师的成长和教师队伍的发展能起到显著的作用，能促
进教师教思想的转变和教学能力的不断提高。活动选材在本



期教参中选择。活动顺序按照抓阄排列的先后进行。（每天
一个活动，特殊情况除外）

3月底到四月底

1、各位老师要充分吃透教材，运用最有效、最适合的教学方
法，力争将课程达到最优质的效果。课前认真准备好教学设
计和说课稿，课后向全体老师讲述教学目标和教学思路。课
后由全体听课老师进行点评。

2、听课教师在活动开始前一律将手机调为振动或关机，必须
要遵守时间，应在授课教师说课开始前全部到位，且中途不
得随意走动或离开教室，并认真做好听课记录，且准备好观
摩后的发言。

3、授课教师需提前做好准备，如课件教具的准备、孩子的准
备等，听课人员和上课人员必须按时开始进行活动不得迟到
或随意缺席。

4此次公开课的活动组织原则上每一个活动要面向一个班级的
全体幼儿，如室外活动可酌情减少一部分幼儿参与！

5幼儿园应对教师公开课做好摄影工作。

本学期我园将采取现场打分的方法，去掉一个最高分一个最
低分，按照剩下参与打分老师的平均分多少排名次，设一等奖
（1名）二等奖（2名）三等奖（3名）

每次活动后由老师立即打分，打分后的成绩密封好，等全园
老师公开课结束后且在老师的监督下进行统分。希望老师本
着公平公正的态度给老师评分。评分原则见附表。

黄龙幼儿园公开课评分参考表



1.活动目标明确，符合幼儿年龄特点、已有经验和发展需要。
目标的描述具体、清晰、可操作性。（10分）

2.有机整合情感、态度、能力、知识技能等方面的发展需求。
5分

1、活动内容是本学期教材和教参内容，目标定位合理，活泼
生动，教学方法适当。（5分）

2.从幼儿教育特点和儿童特点相结合的思路选取适宜的教学
内容，内容价值取向好。（5分）

3.活动内容的容量合理，突出重点，体现学科性、可行性。
（5分）

1.教学结构层次分明，突出重点，突破难点，张弛有度。6分

2.能运用多元化的教学方法和手段，形成有效的师幼、幼幼
互动。（7分）

3.能创造自由宽松的语言交往环境，在丰富多彩的活动中发
展幼儿语言交往能力和理解能力。（12分）

1.能以亲和的态度和灵活的活动形式建构安全、平等、温馨、
丰富的学习环境。（3分）

2.教学基本功扎实，教态真实，自然；普通话标准，教学语
言生动活泼，简洁准确，表达流畅，富有启发性和感染性（4
分）

3.关注不同幼儿的表现和反应，能灵活应对，尊重幼儿的个
体差异。实施因人而异的个别辅导。（4分）

4.教具制作和使用恰当，演示操作准确、熟练。4分



1轻松、愉快、积极、有序、乐于参与活动；情绪稳定，有安
全感。（10分）

3有自信的表现和成功感；获得与活动内容相关的新经验，新
体验，在经验、能力和智慧等方面有所发展。（10分）

幼儿园中班公开课活动方案设计篇五

二、班级: 大(一)班

三、授课教师: 张xx

四、活动名称: 大家一起来泡茶（整和课程）

五、活动目标：

（1）了解茶叶也是一种叶子，并知道各种茶叶的功效。

（2）初步感受中国的茶文化。

（3）乐意参与自己动手泡茶并从中体验泡茶的快乐。

六、 活动准备:

（1）事先准备简单的茶具:茶壶、茶盘、茶匙、茶巾、茶盅、
品茗杯。

（2）准备各种茶叶：例如：普洱茶、龙井茶、苦丁茶、铁观
音茶、乌龙茶、茉莉绣球茶等。

（3）布置茶馆。

七、活动过程

（一）开始部分：



1、由教师装扮成茶楼的老板，引起幼儿的兴趣。

2、请幼儿说一说都知道哪些茶叶？和所说茶叶的功能？

（二）中间部分：

简单讲述茶叶在中国的历史文化。

（三）重点部分：

1、介绍茶具，简单说明其作用。

2、向幼儿介绍功夫茶的步骤。

3、和幼儿一起尝试泡茶．教师要全程陪伴幼儿，注意使用开
水，以防烫伤。

（四）结束部分：

大家一起品尝自己动手泡的茶，从中得到快乐。

八、课外延伸：

亲子活动：家长利用双休日带幼儿去参观茶馆．如有机会，
可让孩子到茶馆去品茶，观察茶馆的环境和人们的活动。


